

举报高速上占用应急车道 用小程序能自动定位

照片至少上传2张 视频不超过15秒

举报时,可登录“河南高速公安”微信公众号,点击右下方小栏目“违法举报”,按照举报程序要求上传违法照片(至少2张)或违法视频(每次举报视频不超过15秒),然后提交即可。

举报分“现场举报”和“事后举报”两种。“现场举报”直接上传违法照片或违法视频,系统会自动定位违法地点,点击提交即可。“事后举报”需要填写违法时间和地点,高速交警建议举报人在抓拍违法车辆的同时,通过“河南高速公安”微信公众号下方“一键报警”栏目查看违法地点,让举报更有效。

还可通过河南高速交警举报违法邮箱980105600@qq.com举报。目前“河南高速公安违法举报”微信小程序还处在试运行期间,原有的河南高速交警举报违法邮箱980105600@qq.com依然有效。

本报讯(郑报全媒体记者张玉东 通讯员 杨军政)昨日,省公安厅高速交警总队在原有举报方式的基础上,推出“河南高速公安违法举报”微信小程序(试运行),可以自动定位违法车辆位置,让群众举报占用应急车道、大车违法占道、客车超员等交通违法更方便、快捷、有效。



开车人不能抓拍 可让同车乘客举报

河南高速交警温馨提示,要做到守法举报、安全举报。群众在抓拍违法车辆时,一定要在确保安全和守法的前提下,通过车上乘坐人员或行车记录仪来抓拍违法车辆。驾驶员在驾车中不要用手机拍,要确保守法行车和自身及车辆安全。

为鼓励广大群众积极参与交通安全管理,有效消除客运车辆超员安全隐患,省公安厅高速交警总队继续在全省高速公路开展大中型客运车辆、七座以上面包车超员违法有奖举报活动。群众在省内高速公路出行中发现以上车辆超员违法的,可以通过河南高速交警报警服务电话0371-68208110、举报短信13633719780进行举报。经查证属实的,每起违法给予举报人200元奖励;被举报的严重超员违法行为涉嫌危险驾驶犯罪的,每起违法给予举报人500元奖励。

水电气暖报装 推行“一站式”服务

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)昨日,郑州市城市管理局召开优化营商环境工作会议,要求全面优化供水、排水、供电、燃气、热力等市政公用服务报装接入流程,推行“一站式”集中服务、主动服务。

根据能减尽减的原则,用水、用气、用热报装,压缩为1张表单即可全面涵盖,经过申请受理、勘验开通2个环节,3个工作日内报装。工改系统中转办的项目,实行用水用气用热报装“零上门”“零资料”。实现主体工程同步设计、同步建设,竣工验收后直接接入。用水用气用热企业,建筑区划红线外工程零收费。对直接接入用户的长度不超过200米的沿市政道路和跨越市政道路的中低压燃气管线、供水管线及供热管线,免于办理工程规划许可证。

此外,涉及市政道路占道、破路、破绿等审批事项,采取施工前告知和定期统计报送等工作模式。市城管局负责市内五区大型施工占道、挖掘城市道路、排水行为的许可审批工作,各区城市管理部门在接收到市局流转单后的1个工作日内进行勘查并签署意见。审批办结后,市城管局及时公布审批信息,各监管部门根据公布的内容进行事中事后监管。

保持通话 抢回一线“生”机

120出车途中,电话指导患者家属自救赢得关键5分钟

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 刘颖)家中老人突发昏迷,呼吸停止!家属拨打120,在调度员和急诊医生的电话指导下,在救护车到达前,先进行自救,为抢救赢得了宝贵的黄金时间。6月9日,一封感谢信送到郑州市紧急医疗救援中心,表达了对急救人员争分夺秒火速救援的感激。

一周前,市民朱女士的外婆突然在家中昏迷,呼之不应。120调度员接到求救电话后,一边派出中心医院4号急救站急救人员,一边询问患者病情,通过家属描述,调度员意识到患者病情危重,迅速转接到4号站急诊医生邹洋的手机上。

通过简单问询,邹洋了解到老人面色紫绀,意识丧失而且可能自主呼吸已经停止,急救车赶到现场预计还需要五六分钟,而这五六分钟正是患者抢救的黄金时间。

邹洋立即开始电话指导救治:

“将患者去枕平卧,去除假牙、清理下口腔分泌物,双手交叠置于患者胸骨的中下段1/3处开始按压。按压深度5~6cm,频率为每分钟100~120次,每按压30次,口对口人工呼吸2次……”救命的指令沿着电话线一条条传递给呼救者,同时传递的还有患者生的希望。

5分钟后,急救人员携带抢救设备抵达患者家中接力救治,及时将患者运到医院。从患者呼救到进入导管室进行手术仅32分钟,最终挽救了患者的生命。

郑州市中心医院急诊科主任

医师刘畅介绍,生活中,这样的情况并不少见,80%的心源性猝死发生于院外,“专业急救人员可以通过电话指导等方式帮助目击者实施心肺复苏,以提高抢救成功率。”

刘畅提醒,呼救者听到调度员询问以及指导的时候,一定要冷静,积极配合,尽可能说清楚事发地点、联系电话、患者年龄、性别及意识、呼吸等信息,不要急于中断电话及一味催促,需要尽快让调度员了解现场情况,合理安排急救人员,并给予及时、有效的指导。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

今年中招省会4所高中 宏志班面向全省招生

本报讯(郑报全媒体记者 王红)昨日,记者从省会4所高中获悉,今年中招,河南省实验中学、郑州外国语学校、郑州市第四十七高级中学、郑州回民高级中学4所高中、6个宏志班面向全省品学兼优的寒门学子公开招生。其中,除了郑州市第四十七高级中学设3个宏志班外,其他3所高中各设1个宏志班。

宏志班录取设在全省中招提前批第二批次录取,录取时间安排在7月12日,由各承办学校按照招生计划和学生报考志愿,依据考生中招成绩及综合素质评定结果,择优录取。

按照我省规定,被宏志班录取的学子,除了可以免除学费及住宿费之外,教育部门还将对宏志班学生按每生每年2000元标准发放国家助学金,并从学校事业收入中按规定提取一定比例的经费用于宏志班学生学习、生活补助。